

Nationalparkverwaltung Bayerischer Wald Freyunger Str. 2 94481 Grafenau Tel. +49 8552 9600 0 Fax +49 8552 9600 100 E-Mail: poststelle(at)npv-

bw.bayern.de

Grenzübergreifende Tageswanderung mit tollen Ausblicken

Sonntag, 20. Oktober 2024 | 10:00 Uhr bis 16:00 Uhr

Treffpunkt bei Anmeldung (Lkr. Regen) | 94227 Lindberg

Am Sonntag, 20. Oktober, gibt es ab Bayerisch Eisenstein die Gelegenheit an einer grenzüberschreitenden Wanderung in den Nationalpark Šumava teilzunehmen. Waldführer Wolfgang Kern führt die Teil-nehmer auf den Polom (Faulbaum) und eine Runde um Železná Ruda (Böhmisch Eisenstein).

Am Sonntag, 20. Oktober, gibt es ab Bayerisch Eisenstein die Gelegenheit an einer grenzüberschreitenden Wanderung in den Nationalpark Šumava teilzunehmen. Waldführer Wolfgang Kern führt die Teilnehmer auf den Polom (Faulbaum) und eine Runde um Železná Ruda (Böhmisch Eisenstein). Ausgehend von Bayerisch Eisenstein geht es zuerst nach Debrník (Ferdinandsthal). Von dort aus führt der Weg im Nationalpark Šumava auf den 1295 Meter hohen Polom. Hier bietet sich eine der schönsten Aussichten der Gegend auf den Velký Javor (Großen Arber), den Poledník (Mittagsberg), Je-zerní Hora (Seeberg) und den Pancířský Hřbet (Panzerrücken). Aber auch die direkte Umgebung auf dem Polom bietet tolle Einblicke. Das Gebiet wurde 2007 nämlich schwer vom Orkan Kyrill getroffen und hat sich bis heute zu einer einzigartigen Naturlandschaft entwickelt. Auf wilden Pfaden geht für die Gruppe anschließend wieder den Berg hinunter, entlang des Grádelský potok (Gradlbach) durch die Riegelbachschlucht bis nach Železná Ruda. Dort gibt es die Möglichkeit einer kurzen Einkehr, bevor es wieder zu-rück nach Bayerisch Eisenstein geht. Start der rund sechsstündigen Wanderung ist um 10 Uhr in Bayerisch Eisenstein. Der genaue Treffpunkt wird bei der Anmeldung bekannt gegeben. Insgesamt werden zirka 600 Höhenmeter und etwa 15 Kilometer überwunden. Neben einer gewissen Grundkondition, geeignetem Schuhwerk, dem Wetter angepasster Kleidung und einer Brotzeit nebst Getränken ist unbedingt der Personalausweis mitzubringen.

10,-€ pro Person, ohne Ermäßigung

Tickets:

 $\frac{https://shop.ferienregion-nationalpark.de/Erlebnisse/\#/erlebnisse/BAY/26a4c7cb-1d97-467f-b688-bdc9d73a43b1/grenzueberschreitende-wanderung---falkenstein-rachel-gebiet$

Veranstalter:

Nationalpark Bayerischer Wald

Freyunger Str. 2 94481 Grafenau

Telefon: 0800 0776650

nationalpark@fuehrungsservice.de https://www.nationalpark-bayerischer-wald.bayern.de

Weitere Informationen:

 $\frac{https://shop.ferienregion-nationalpark.de/Erlebnisse/\#/erlebnisse/BAY/26a4c7cb-1d97-467f-b688-bdc9d73a43b1/grenzueberschreitende-wanderung---falkenstein-rachel-gebiet}$

